
 
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ З ОПАНУВАННЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ 
 

Метою викладання дисципліни «Ділова іноземна мова» здобувачам вищої 
освіти спеціальності 051 «Економіка»,  є практичне оволодіння діловою іноземною 
мовою, формування комунікативної професійної компетентності  майбутнього 
фахівця в усіх видах мовленнєвої діяльності з тематики пов’язаної з економікою, 
формування навичок з усіх видів читання, отримання і передавання інформації з 
оригінальних видань в усній та письмовій формі, уміння будувати мовленнєву 
поведінку в ситуаціях ділового спілкування. 

Самостійна робота здобувача вищої освіти є основним видом засвоєння 
навчального матеріалу у вільний від аудиторних занять час. Зміст СРС над 
дисципліною «Ділова іноземна мова» визначається робочою програмою з цієї 
дисципліни, навчально-методичними матеріалами з метою закріплення та 
поглиблення теоретичних знань та вмінь здобувачів вищої освіти, і є важливим 
етапом у засвоєнні навчального матеріалу.  

Метою самостійної роботи здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни 
«Ділова іноземна мова» є підготовка до практичних занять, модульної контрольної 
роботи та екзамену з навчальної дисципліни, а також розвиток і вдосконалення 
навичок самостійної роботи, створення особистого підходу до пізнання й 
самостійного опрацювання навчального матеріалу.  

З навчальної дисципліни «Ділова іноземна мова» самостійна робота 
здобувачів вищої освіти передбачає:  

• опанування матеріалу, що вивчається на практичних заняттях;  
• підготовку презентації з тематики модуля;  
• підготовку до написання модульної контрольної роботи;  
• підготовку до екзамену.  

 
Для самостійної роботи здобувачам вищої освіти освітнього ступеня 

«Магістр» спеціальності 051 «Економіка» пропонуються завдання з навчальних 
посібників: «English for Professional Communication» (авторів: Конопляник Л.М., 
Харицька С.В., Глушаниця Н.В.), «Cambridge English for Job-hunting» (Downes С.), 
«English for Business Communication» (Sweeney S.), запланованих для 
відпрацювання на практичних заняттях.  

Під час підготовки до практичних занять здобувачам вищої освіти 
рекомендується використовувати зазначений вище навчальні посібники, а також 
літературу, вказану у робочій програмі. Самостійну роботу з підготовки до 
практичних занять можна поділити на декілька видів:  

 внесення нових термінів у вокабуляр при опрацюванні текстів;  
 при опрацюванні фонетичного матеріалу корисно застосовувати аудіо- та 

відеоматеріали;  
 при опрацюванні граматичного матеріалу здобувачам вищої освіти 

важливо виконати граматичні вправи, запропоновані у навчальному посібнику;  
 при підготовці презентацій пропонується використовувати автентичні 

матеріали мережі Інтернет.  


